

# 周口交警全力应对节后第一波返程高峰

□记者 任富强 通讯员 赵辉 文/图

本报讯 2月3日至4日,中心城区主要道路车流量逐步增多,城区景点游客络绎不绝,我市道路交通迎来节后第一波返程高峰。为确保返程期间交通环境平安、畅通、有序,进一步预防和减少道路交通事故,周口市公安局交通警察支队(简称周口交警)提前谋划、合理部署、多措并举、履职尽责,全力护航群众节后返程路。

周口交警科学调配警力,突出重点区域管控,落实严查严管措施,全力保障群众春节假期返程高峰安全出行。周口交警以“疏、堵、保、通”为工作重点,在中心城区主干道、高铁周口东站落客平台、高速出入口等重点区域进行科学的警力部署,通过持续开展交通疏导,最大限度地提升道路的通行效率。同时,他们加强了应急力量的配备,确保一旦发生紧急情况,能够迅速响应、有效处置。

周口交警各大队针对辖区道路情况,合理安排警力,确保群众返程期间道路不发生拥堵的同时,保持对过往车辆酒醉驾、超员超速等交通违法行为的查处力度,严防重大交通事故发生。铁骑大队利用其机动灵活的优势,增加巡逻频次,确保第一时间发现、疏通堵点,及时为群众解决问题。各科室民辅警按照部署,深入一线,与各大队紧密配合,值守各重点路口、路段,疏导交通,最大程度缓解返程期间道路的交通压力。

周口交警充分利用自有新媒体平台、周道客户端、广播、重点运输企业微信工作群等开展多维度安全宣传工作,及时发布路况信息和春节假期返程安全提示等内容,进一步警示广大交通参与者自觉遵守交通规则,提醒返程人员提前规划、做好各项出行安全准备工作。

2月5日10时,记者在高铁周口东站及市民集中出人的商圈周边看到,周口交警加大了巡逻防控力度,交通秩序井然,执勤交警全力引导车辆有序停放,最大限度减少交通拥堵现象的发生。在周口市中心医院人民路院区等人流密集路段,周口交警还设置了醒目的临时交通标志,为车辆和行人提供了清晰的通行指引,确保道路通行有序。



交警在高铁周口东站疏导交通。

## 好戏连台年味浓



2月5日,中心城区关帝庙文化广场锣鼓喧天、热闹非凡,由川汇区群众文化艺术服务中心与周口耳鼻喉医院联合举办的“金蛇狂舞贺新春”2025春节文艺汇演在此隆重上演。戏曲名家献唱经典选段,歌舞戏曲轮番登场,吸引了众多游客驻足观赏。

记者 刘俊涛 刘艳霞 摄

## 中国第25批援埃塞俄比亚医疗队

### 海外茶话迎新春

□通讯员 刘俊英 任玉伟

本报讯 当地时间1月28日15时,中国第25批援埃塞俄比亚医疗队在驻地会议室举行以“忆往昔、话当下、展未来,海外迎春、共话美好”为主题的2025年迎新茶话会,16名队员和5名队员家属欢聚一堂,共迎新春佳节。

会议室内,五星红旗鲜艳夺目,气球、灯笼、花朵、彩带等五彩缤纷,糖果、水果芬香四溢,大家身着正装、佩戴红围巾围桌而坐,处处洋溢着喜庆、祥和的节日氛围。

茶话会在《我和我的祖国》优美的歌声中拉开帷幕,大家在轻松愉悦的氛围中结合个人的工作、生活,敞开心扉、畅所欲言,有的谈理想、谈人生、谈规划,有的谈过往、谈当

下、谈未来,有的谈成功、谈失败、谈经验,有的谈感受、谈心得、谈体会,有的谈工作、谈生活、谈学习,有的谈婚姻、谈家庭、谈育儿……个个激情满怀、绘声绘色。

接着,病理医生田岩岩和骨科医生尚晨光联袂奉献了题为《我和祖国有个约定》的诗朗诵。两位队员抑扬顿挫、声情并茂地表达了援埃队员的爱国之心、思乡之情、报国之志,句句饱含深情、字字发自肺腑,引起现场人员的强烈共鸣和热烈掌声。

援埃医疗队队长刘俊英为全体队员和5名家属献上满载心意的红包。一个个红包包含的不仅是对队员们辛勤付出的肯定与关怀,更象征着对每位队员的激励和厚望。

茶话会在充满激情与希望的《明天更美好》歌声中落下帷幕,大家不约而同全体起立,和曲而唱、和拍击掌。

## 春风送岗促就业 情暖家乡助发展

□记者 韩志刚 黄佳

本报讯 2月4日上午,由川汇区人社局、川汇区交通运输局、川汇区农业农村局等10家单位主办的“2025年周口市川汇区春风行动暨重点人群就业服务大型招聘会”在中心城区关帝庙文化广场拉开帷幕,来自全市400余家企业现场发出入职邀请,5000多个就业岗位虚位以待。

此次活动以“春风送岗促就业、情暖家乡助发展”为主题,采取“线上+线下”相结合的方式举行。现场设置直播带岗区、现场招聘会区、政策宣讲区、平台推介区、职业指导区、权益维护区六大主题功能区,为求职者及企业提供就业、权益维护、政策咨询等服务。

当日9时,招聘会刚开幕,招聘企业展位就被求职者围得水泄不通。“希望在年初找到一份与专业相符的工

作。”河南中医药大学大四学生梦丹一大早就赶到招聘会现场碰碰运气。转了一圈,梦丹比较心仪周口港区医院的职位。“已经留了招聘老师的微信,等着老师通知面试时间。”梦丹说。

逛“三川十馆·春会”(简称春会),收获一份满意工作。在外工作十多年的王大哥告诉记者:“还是想在家乡务工,方便照顾家中老人。”他已经与多家用人单位沟通,对其中几家企业开出的薪资待遇比较满意。

本次招聘会上优质企业云集,400多家企业涉及生物科技、医药卫生、餐饮、物流等领域。“此次招聘会举办得很及时。”商水牧原农牧有限公司人力资源部负责人表示,目前公司各岗位均面临较大的人员缺口,如自动化养殖场技工、防疫员、兽医师、场区水电保障员等,希望能够招到责任心强、学习能力强的人才。